



Kommunstyrelsekontoret

Handläggare: Germund Jonsson
Titel: Ekonomidirektör
E-post: estefania.luna-delgado@norrtalje.se

Till: Kommunstyrelsen

Årsredovisning för Norrtälje kommun och kommunkoncern 2024

Förslag till beslut

Kommunstyrelsens arbetsutskott föreslår:
Kommunstyrelsen föreslår
Kommunfullmäktige beslutar:

1. Bokslut och årsredovisning för 2024 godkänns.
2. Norrtälje Kommunhus AB ska inte lämna utdelning till Norrtälje kommun under 2025.
3. Norrtälje Kommunhus AB har under 2024 uppfyllt det kommunala ändamålet.
4. Norrtälje Energi AB med dotterbolag har under 2024 uppfyllt det kommunala ändamålet.
5. Roslagsbostäder AB med dotterbolag har under 2024 uppfyllt det kommunala ändamålet.
6. Campus Roslagen AB har under 2024 uppfyllt det kommunala ändamålet.
7. Norrtälje Vatten och Avfall AB har under 2024 uppfyllt det kommunala ändamålet.

Kommunstyrelsen beslutar för egen del:

Kommunstyrelsekontoret uppdras att göra erforderliga redaktionella och tekniska justeringar i årsredovisningen för 2024.

Sammanfattning av tjänsteutlåtandet

Sammantaget bedöms Norrtälje kommun utifrån uppställda aspekter ha uppnått god ekonomisk hushållning under 2024.

Årets resultat i kommunkoncernen uppgår till 151,5 mnkr. År 2023 uppgick resultatet till 251,7 mnkr. Norrtälje kommuns resultat för 2024 uppgår till 164,4 mnkr vilket ger en positiv avvikelse mot budget med 100,7 mnkr. Resultatet motsvarar ett överskott på 3,6 procent av skatteintäkter och statsbidrag jämfört med budget 1,4 procent och föregående år 6,6 procent.

Soliditeten ökar 2024 för både koncern och kommun. Investeringstakten har sjunkit något jämfört med föregående år både inom koncern och kommun och ligger lägre än budget.



Koncernens sammantagna externa upplåning uppgick vid årets utgång till totalt 3 807 mnkr jämfört med 3 910 mnkr vid föregående årsskifte, vilket ger en minskad låneskuld med 103 mnkr.

Av koncernens totala upplåning om 3 807 mnkr står Norrtälje Kommunhuskoncern tillsammans för totalt ca 3 904 mnkr. Kommunens lån för den egna verksamheten har minskat med 170 mnkr från en upplåning om 39 mnkr år 2023 till en tillfällig vidareutlåning till koncernbolagen av egen likviditet med 131 mnkr år 2024.

Kommunfullmäktige beslutade år 2013 om hantering av resultatutjämningsreserven (RUR). I dagsläget uppgår kommunens resultatutjämningsreserv till 94 mnkr. Riksdagen har beslutat att den tidigare möjligheten att reservera medel till en resultatutjämningsreserv (RUR) har tagits bort, där sista reservering möjliggjordes för räkenskapsår 2023. De kommuner som vid ikraftträdandet av de nya reglerna år 2024 hade en RUR får ha kvar och nyttja den till och med räkenskapsår 2033. Nya regelverk finns för en så resultatreserv (RER). Ingen avsättning till RER föreslås 2024.

Beskrivning av ärendet

Kommunstyrelsekontoret har sammanställt bokslut och årsredovisning för 2024 för Norrtälje kommun. Till grund för årsredovisningen ligger bland annat verksamhetsberättelser från nämnderna samt årsredovisningar från kommunalförbundet Sjukvård och Omsorg i Norrtälje kommun (KSON), Tiohundra AB samt koncernbolagen. Till årsredovisningen bifogas som bilaga finansrapport, rapport om säkringsredovisning, projektuppföljning av investeringar samt sammanställningar över indikatorer och uppdrag. Kommunens internkontrollarbete redovisas i ett eget separat ärende.

God ekonomisk hushållning

Sammantaget bedöms Norrtälje kommun utifrån uppställda aspekter ha uppnått god ekonomisk hushållning under 2024.

God ekonomisk hushållning bedöms utifrån tre aspekter:

- 1) En sammanvägd bedömning av inriktningsmål 1.1 en ekonomi i balans, under målområde 1.
- 2) En sammanvägd bedömning av inriktningsmål 1.2 en effektiv verksamhet, under målområde 1.
- 3) En sammanvägd bedömning av progressen i arbetet med inriktningsmål och uppdrag under målområdena 2-7 med avseende på genomförda uppdrag, utveckling på indikatorer och därmed uppnådda inriktningsmål.

Aspekterna har bedömts på följande sätt:

- Aspekt 1 bedöms vara uppfylld
- Aspekt 2 bedöms vara uppfylld
- Aspekt 3 bedöms delvis vara uppfylld.

Dessa tre aspekter ska vägas samman när god ekonomisk hushållning ska bedömas.

- Det som talar starkt för en god ekonomisk hushållning är den goda ekonomin i kommunen och bolagskoncernen och att fyra av övriga sex målområden har ett relativt gott utfall.
- Det som drar ner bedömningen är att två målområden inte kan bedömas som uppfyllda.



- Måluppfyllelsen förbättras för 2024 mot föregående år. Det är färre målområden som bedöms som mindre goda och fler uppfyllda inriktningsmål än föregående år.
- Inriktningsmålet 1.2 bedöms uppfylla målet och således uppfylla aspekt 2.

Sammantaget bedöms Norrtälje kommun utifrån ovan uppställda aspekter därmed ha uppnått god ekonomisk hushållning under 2024. I rapporten framgår detaljerad uppföljning av målområden och inriktningsmål. I bilagor ges en sammanställning av nämndernas uppdrag och indikatorer.

Det kommunala ändamålet

De kommunala ändamålen med bolagen ska, enligt kommunallagen, fastställas av fullmäktige och är även inskrivna i bolagsordningarna. För år 2024 bedöms de kommunala bolagen ha uppfyllt det kommunala ändamålet. Ägardirektiven till bolagen uppnåddes till allt väsentligt.

Ekonomiskt resultat och ställning

Årets resultat i kommunkoncernen uppgår till 151,5 mnkr. År 2023 uppgick resultatet till 251,7 mnkr. Kommunen visar ett lägre resultat 2024 jämfört med föregående år. Kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje (KSON) liksom det av KSON helägda bolaget Tiohundra AB redovisar negativa resultat där 50 procent räknas in i Norrtälje kommunkoncern. För KSON -26,1 mnkr och för Tiohundra AB -38,7 mnkr. I den sammanställda redovisningen (kommunkoncernen) konsolideras KSON och Tiohundra AB enligt redovisningsprinciperna med 50 procent av resultat och balansräkning. Enligt förbundsordningen ska dock respektive medlem stå för sina delar av förbundets resultat och ställning vilket skiljer jämfört med den 50% andelen som redovisas i kommunens koncernredovisning. Enligt KSON årsredovisning visar den kommunala verksamheten ett underskott 2024 med -34,4 mnkr och regionens verksamhet 2024 ett underskott med -52,3 mnkr, sammantaget -86,7 mnkr för 2024. Därutöver har regionen under 2024 återställt det underskott regionens verksamhet redovisade 2021 på -34,5 mnkr i KSON:s bokslut 2021 (kommunens verksamhet visade överskott 2021), vilket innebär ett resultat i bokslutet 2024 på -52,2 mnkr i KSON efter detta återställande av tidigare underskott. I KSON årsredovisning har kommunalförbundet bedömt att verksamheten uppnått god ekonomisk hushållning 2024.

Norrtälje kommuns resultat för 2024 uppgår till 164,4 mnkr, vilket ger en positiv avvikelse mot budget med 100,7 mnkr. Föregående år uppgick resultatet till 286,5 mnkr. Resultatet 2024 motsvarar ett överskott på 3,6 procent av skatteintäkter och statsbidrag, vilket är högre än budgeterade 1,4 procent men lägre än föregående års resultat på 6,6 procent. Större positiva avvikelser är skatter, utjämning och generella statsbidrag +46,8 mnkr och nämnderna sammantaget med +93,2 mnkr.

Avsättningar för sanering av mark vid Norrtäljes gamla brandstation (Vattumannen) har gjorts 2024 med 22,0 mnkr vilket belastar resultatet med motsvarande. Avsättningarna har gjorts enligt regelverket Rådet för Kommunal Redovisning (RKR) Rekommendationer avseende avsättningar och bygger på inträffande händelser där kommunen har en förpliktelse och att det är troligt att ett utflöde av resurser kommer att krävas i närtid för att reglera förpliktelserna samt att det gjorts en tillförlitlig uppskattning av beloppen.

Kommunens resultat har påverkats negativt och balansräkningen har ökat kraftigt genom att hyresavtal omklassificerats från att tidigare ansetts vara hyresavtal/operationell leasing men som nu enligt revisorerna ska vara klassificerade som finansiell leasing enligt Rådet för Kommunal



Redovisning (RKR) rekommendationer. Soliditeten med anledning av finansiell leasing försämrats därför redan 2023 i tabellerna i årets årsredovisning, från 37,3 procent 2023 i föregående års Årsredovisning exklusive finansiell leasing, till 36,1 procent 2023 efter justering för finansiell leasing. Därmed är soliditeten justerad för alla hyresobjekten och kommande års förändringar av finansiell leasing påverkar inte soliditeten i samma utsträckning eftersom det då är nya eller avslutade hyresavtal som främst påverkar ett enskilt år. Förändringarna i soliditet i årets årsredovisning är därmed substansiella eftersom även 2023 års tabeller (balansräkning) omräknats och inkluderar effekt av finansiell leasing.

Soliditeten ökar 2024 för både koncern och kommun. Soliditeten för koncernen har ökat från 29,8 procent 2023 till 30,2 procent 2024 och kommunens soliditet 37,1 procent 2024 jämfört med föregående år 36,1 procent. Nettoinvesteringarna i kommunen 2024 på 362,6 mnkr ligger under budget och något under föregående år på 377,8 mnkr. Det goda resultatet har bidragit till att skapa likvida medel, som använts till investeringar och reducerat upplåningen, vilket stärkt det egna kapitalet och förbättrat soliditeten. Det goda resultatet har gjort det möjligt att finansiera kommunens investeringar med egna medel istället för att låna, vilket ger lägre räntekostnader än vad som annars varit fallet. Större andel egenfinansiering av investeringar ger lägre upplåning, lägre räntekostnader och större utrymme åren framöver på driftbudgeten till kärnverksamhetens behov. Koncernens externa upplåning uppgick vid årets utgång till totalt 3 807 mnkr vilket innebär en minskning sedan föregående årsskifte med 103 mnkr. Av koncernens totala upplåning om 3 807 mnkr står Norrtälje Kommunhuskoncernen tillsammans för totalt ca 3 904 mnkr. Kommunens internbank inom ekonomiavdelningen lånar upp kapital på kreditmarknaden och förmedlar huvuddelen till koncernbolagen. Kommunens egna lån har minskat med 170 mnkr, från 39 mnkr i bokslut 2023 till -131 mnkr i bokslut 2024, det vill säga en tillfällig vidareutlåning på 131 mnkr till koncernbolagen.

I årsredovisningen samt i bilagan Finansrapport redovisas en uppföljning av kommunens finansverksamhet mot kommunens finanspolicy. I bilagan Säkringsredovisning redovisas enligt regelverk hur kommunens finansverksamhet hanterat så kallade derivat (ränteswappar) och att hanteringen sker i syfte att sprida ränterisken (räntebindningen) över tid på lån med rörlig ränta.

Avvikelser Nämnder:

Kommunstyrelsen som helhet visar ett överskott mot budget på 60,0 mnkr för 2024.

Kommunstyrelsekontoret visar ett överskott på 22,4 mnkr och samhällsbyggnadskontoret 34,4 mnkr. Övrigt överskott härrör till den politiska verksamheten. Kommunstyrelsekontorets överskott ligger på kostnadssidan och beror främst på lägre kapitalkostnader samt lägre kostnader för konsulttjänster och personal. Samhällsbyggnadskontoret redovisar ett överskott mot budget för 2024 med 34,4 mnkr för 2024. Samtliga enheter inom samhällsbyggnadskontoret har en positiv avvikelse mot budget. Gata- och parkenheten står för 22,3 mnkr av avvikelserna där kapitalkostnader står för en stor del på grund av att större investeringar inte aktiverats under året. Planenheten avviker positivt med 4,8 mnkr

Överförmyndarverksamheten redovisar ett överskott mot budget på 2,9 mnkr. Den positiva avvikelserna beror främst på att de resurser som tilldelats för att bygga upp den nya organisationen inte har behövt användas. Budgeten inkluderade även medel för full bemanning från årets början, men eftersom rekryteringsprocesserna pågått under året har personalrelaterade kostnader uppstått



senare än planerat.

Val- och demokratinämnden redovisar ett underskott mot budget på -0,8 mnkr. Uppbyggnaden av valorganisationen och genomförandet av Europaparlamentsvalet har medfört merkostnader för året gällande lokalhyra och övriga verksamhetskostnader.

Kommunal revision redovisar ett underskott mot budget på -0,2 mnkr.

Bygg- och miljönämnden redovisar ett underskott mot budget på -0,2 mnkr. Intäkterna avviker negativt inom samtliga enheter vilket delvis beror på fortsatt låg ärendeingång. Personalkostnader har varit lägre än budget på grund av flera vakanta tjänster vilket minskat underskottet.

Kultur- och fritidsnämnden redovisar ett överskott mot budget på 2,1 mnkr. Intäkterna avviker positivt med 6,9 mnkr främst gällande badintäkter och bidrag. Kostnaderna avviker negativt med 6,1 mnkr främst med förbrukningsinventarier och lämnade bidrag.

Socialnämnden redovisar ett underskott mot budget på -14,2 mnkr. Orsaken är främst kostnader för insatser avseende barn och unga samt konsultkostnader. Underskott motsvarande 33,6 mnkr för placeringar och konsulter kompenseras till viss del genom överskott inom ekonomiskt bistånd med 19,8 mnkr. Åtgärder i form av förändrat arbetssätt har genererat 3,9 mnkr i minskat underskott. Nämnden har upphandlat en extern part med syfte att lämna förslag till åtgärder för att nå en ekonomi i balans under 2025.

Barn- och skolnämnden redovisar ett överskott mot budget på 22,4 mnkr. Överskottet är framför allt hänförligt till lägre barn- och elevantal än budgeterat. I förskoleverksamheten understiger antalet inskrivna barn budgeterat antal med cirka 100 barn för året. I grundskolan understiger antalet elever budget med cirka 110 elever för året. Förskole- och grundskoleverksamheten i egen regi redovisar ett resultat på -0,4 mnkr för året. Resultatförbättringen jämfört med föregående år är dock hänförligt till tillskott under året i form av tillfälligt statsbidrag (cirka 1,3 mnkr), och att grundskoleverksamheten tillförts omställningsmedel på 10,0 mnkr. Utan dessa tillskott visar egenregiverksamheten ett underskott på cirka 11,2 mnkr. I resultatet för 2024 är fristående verksamheter kompenserade för detta.

Utbildningsnämnden redovisar ett överskott mot budget på 22,5 mnkr. Resultatet är till största del hänförligt till vuxenutbildningens verksamheter, cirka +19,0 mnkr, där högre statsbidragsintäkter än beräknat inom framför allt gymnasial vuxenutbildning utbetalats. Även verksamheten i egen regi, Rodengymnasiet och Norrtälje anpassad gymnasieskola, redovisade en positiv avvikelse på +3,0 mnkr.

Resultatutjämningsreserv (RUR) och Resultatreserv (RER)

Från och med den 1 januari 2013 fanns det i kommunallagen en möjlighet att reservera delar av ett positivt resultat i en resultatutjämningsreserv. Denna reserv kan sedan användas i balanskravsutredningen för att utjämna resultatet över en konjunkturcykel. Riksdagen fattade under år 2023 beslut om nya regler relaterat till god ekonomisk hushållning. De nya reglerna gäller från och med räkenskapsåret 2024 och innebär en möjlighet att reservera medel till en resultatreserv (RER) i syfte



att uppnå en god ekonomisk hushållning. Riksdagens beslut innebär även att den tidigare möjligheten att reservera medel till en resultatutjämningsreserv (RUR) har tagits bort, där sista reservering möjliggjordes för räkenskapsår 2023. De kommuner som vid ikraftträdandet av de nya reglerna år 2024 hade en RUR får ha kvar och nyttja den till och med räkenskapsår 2033. Saldo för RUR per 2024-12-31 är 94,0 mnkr. För 2024 har inga avsättningar till RER gjorts. Samma förutsättningar för reservering till RER som för resultatutjämningsreserven (RUR) gäller generellt. Kommunegna principer kopplade till resultatreserven (RER) ska regleras i de riktlinjer för god ekonomisk hushållning som fullmäktige ska fastställa. Kommunfullmäktiges nu gällande "Styrmodell för Norrtälje kommun med riktlinjer för ekonomi- och verksamhetsstyrning" innehåller riktlinjer för god ekonomisk hushållning. Styrmodellen med tillhörande riktlinjer ska enligt kommunstyrelsens verksamhetsplan 2025 revideras under innevarande år. I samband med detta bör principer för RER fastställas i Norrtälje kommun.

Koppling till gällande styrdokument

Styrmodell i Norrtälje kommun.
Mål och budget 2024-2026.
Finanspolicy.

Lagkrav

Kommunallagen.
Lagen om kommunal bokföring och redovisning.

Ekonomiska konsekvenser och risker

Framgår i rapporten.

Förvaltningens analys och slutsatser

Årsredovisning och koncernredovisning för Norrtälje kommun 2024 har framtagits enligt fastställd tidplan och regelverk.

Med anledning av en skärpning av revisorernas bedömning avseende redovisning av leasing har en genomgång av kommunens långsiktiga hyresavtal slutförts under 2024. Detta har syftat till att utreda huruvida några av kommunens hyresavtal borde omklassificeras till finansiell leasing. Under 2023 inleddes arbetet tillsammans med extern konsult och två avtal identifierades som finansiella i ett första steg. Under 2024 har arbetet slutförts och ytterligare 74 avtal har nu bedömts kvalificera sig såsom finansiella leasingavtal. Med anledning av detta har effekten av finansiell leasing bokförts 2024, dessutom har samtliga jämförelsesiffror gällande år 2023 i årsredovisning 2024 räknats om och 2023 års siffror i årets årsredovisning har justerats för finansiell leasing och stämmer därmed inte med siffror och tabeller i Årsredovisning 2023. För att få korrekta siffror i jämförelsetalen för 2023 i årets årsredovisning har även 2022 års räkenskaper räknats om för att få justerade ingående balanser 2023. Därför påverkas balansräkningen både 2024 och 2023 i årets årsredovisning.

I resultaträkningen för år 2024 har effekten av att hyresavtal klassificerats som finansiell leasing blivit att verksamhetens kostnader i form av hyreskostnader minskat med 61,6 mnkr, avskrivningar ökat med 40,1 mnkr och finansiella kostnader ökat med 23,0 mnkr. Detta har resulterat i ett försämrat



resultat på 1,5 mnkr år 2024. I balansräkningen har ackumulerade anskaffningsvärden för fastigheter (som om kommunen ägde de inhyrda objekten) ökat med 1 259,1 mnkr, ackumulerade avskrivningar för fastigheter (avskrivning sedan hyresavtalet slöts och tillgången anses anskaffad av kommun) har ökat med 457,3 mnkr och långfristiga skulder (kvarstående hyresbetalningar under minst avtalsperioden) har ökat med 907,8 mnkr. Detta har resulterat i en minskning av eget kapital med 106,0 mnkr fördelat på 104,5 mnkr för ingående eget kapital (sammantagen påverkan på resultatet tidigare år om finansiell leasing hade tillämpats från det år hyresavtalet slöts).

Kommunen har fortsatt fordon som finansiell leasing som tidigare år. Därutöver har nu 76 fastigheter som hyrs in klassificerade som finansiell leasing med ovanstående effekt. Övriga kvarstående hyresavtal som inte klassificerats som finansiella är upptagna i not i årsredovisningen som operationella tillsammans med övrig lös egendom, bland annat IT-utrustning.

Kommande räkenskapsår ska alla kommunens hyresobjekten återigen bedömas i boksluten avseende aktualitet och förändring av ingående parametrar som löptid och diskonteringsränta.

För att klassificera ett hyresavtal som finansiell leasing är det avgörande i vilken omfattning de ekonomiska riskerna och fördelarna med ägandet av det aktuella objektet finns hos leasetagare eller leasegivare. De ekonomiska riskerna kan tex vara förlustrisker på grund av kapacitetsutnyttjande, teknisk inkurans, varierande avkastning. Fördelarna kan vara nyttan av tillgångens framtida servicepotential eller rätten till den löpande avkastningen som tillgången genererar eller vinst till följd av värdestegring eller realisation av restvärde eller ett strategiskt innehav. I dialog med extern konsult och granskat av revisorer har denna bedömning gjorts på alla hyresobjekten och enligt regelverket ska de 76 objekten då klassificeras som finansiell leasing.

För hyresavtal som klassificeras som finansiell leasing ska effekterna beräknas. Det innebär i stora drag att avtalets värde är anskaffningsvärde eller summan av nuvärdeberäknade hyror (leasingavgifter). Skuld är framtida beräknade betalningar. Tillgång och skuld ska bokföras i balansräkningen. På den beräknande tillgångens värde ska avskrivningar göras löpande med en uppskattad livslängd som kan vara längre än avtalstiden. På tillgångens värde ska en aktuell räntesats beräknas och ligga till grund för en framräknad räntekostnad. Avskrivningar och räntekostnader ska bokföras på resultatet och redan bokförda hyreskostnaderna ska bokas bort. Vid analys av avtal som slutits bakåt i tiden görs en simulering av hur tillgångens värde respektive skuld ser ut på bokslutsdagen och därefter regleras balansräkningen och resultaträkningen utifrån vad som skulle gällt under hela tidigare avtalstid.

För att göra en omklassificering från operationell leasing till eventuell finansiell leasing av lokalhyresavtal krävs djupgående analys av respektive lokalhyresavtal, av fastighetskunniga, av ekonomiavdelningen och av extern konsult. Vid genomgångar under 2023 har två avtal omklassificerats från operationell leasing till finansiell leasing i bokslut 2023. Det var hyresavtalen för Rimbo Badhus och Rimbo Bibliotek. Av de 74 nu tillkommande objekten kan nämnas inhyrda verksamhetslokaler för KSON, exempelvis Birgittagården och Älmstagården, inhyrda skol- och förskolelokaler, ex Roden yrkesutbildning, Elmsta nya förskola, KSON kontorshus. Hyresavtalens löptid varierar med slutdatum fram till år 2055.



Under 2024 har också regelverk skärpts kring vilka juridiska personer som ska ingå i kommunens sammanställda räkenskaper (kommunkoncernen). Med anledning av detta har kommunalförbundet Norrvatten lagts till i Norrtälje kommuns sammanställda räkenskaper från och med 2024 med andelen 0,82%. Även avseende denna förändring har jämförelsesiffror gällande 2023 räknats om. Eftersom denna nya organisation lagts till har samtliga poster inom resultaträkning och balansräkning justerats. Dock är justeringarna marginella då endast 0,82% av organisationen lagts till i de sammanställda räkenskaperna.

Bokslut 2024 är det första räkenskapsåret och årsbokslutet med det nya ekonomisystem, Unit4 ERP, som har installerats i kommunen, i KSON och i Norrtälje vatten och avfall AB per 1 januari 2024. Bokslutsarbetet har i allt väsentligt gott bra. Systemen fungerar i allt väsentligt bra. Det har dock inneburit en mycket stor arbetsinsats att omklassificera i princip alla kommunens hyresavtal till finansiell leasing och justera bokföringen (balansräkning och resultaträkning) för aktuellt år, men även jämförelseåret 2023 och 2022 för att få en korrekt justerad ingående balans 2023. Detta komplexa arbete kräver insatser av externa konsulter och en mer komplex granskning av revisorer. Upprättat excelark har 80 rader och ca 40 kolumner, dvs 3200 celler (!).

Nytt för 2024 är att i princip de flesta organisationerna som kommunen har strategiskt intresse i ska inräknas i en koncernresultaträkning och koncernbalansräkning, till och med kommunalförbundet Norrvatten som kommunen har 0,82 % ägarandelar i ska beaktas med 0,82 procent av alla förbundets intäkter, kostnader, tillgångar och skulder, och ingå i kommunens koncernresultaträkning och koncernbalansräkning. Tiden för genomförandet av bokslutsarbetet krymper eftersom alla ingående organisationerna först måste göra klart sina egna bokslut, först därefter kan kommunen räkna samman alla externa enheterna till en enda kommunkoncern.

Kostnaderna för genomförandet och extern granskning stiger ju mer komplext detta blir. Det skulle vara önskvärt att kommunsektorn i möjligaste mån försökte påverka normeringsorganen för kommunal redovisning att se över regelverken framöver enligt en allmän inriktning om effektiviseringar i offentlig sektor, och väga nytta mot kostnad för de växande regelverken.

Tidplaner

Kommunstyrelsens arbetsutskott 2025-03-26. Kommunstyrelsen 2025-04-07.
Kommunfullmäktige 2025-04-28.

Jenny Nordström
Tf kommundirektör
Kommunstyrelsekontoret

Germund Jonsson
Ekonomidirektör
Kommunstyrelsekontoret

Bilagor

1. Årsredovisning Norrtälje kommun 2024.
2. Finansrapport för kommunen 2024-12-31.
3. Säkringsredovisning för kommunen 2024-12-31.
4. Projektredovisning kommunens investeringsprojekt.
5. Sammanställning Indikatorer för kommunen 2024
6. Sammanställning av Uppdrag för kommunen 2024



Beslut skickas till

Kommunstyrelsen
Nämnder
Kommunal revision
Kommunalförbundet Sjukvård och omsorg i Norrtälje kommun
TioHundra AB
Norrtälje Kommunhus AB
Campus Roslagen AB
Norrtälje Energi AB
Roslagsbostäder AB
Norrtälje Vatten och Avfall AB